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1. Stomalar ile ilgili,
[.  Kurak bolge bitkilerinde sayica fazladir.

[I. Tamamen suya gémulu bitkilerde stoma Ust ylzey-
de bulunur.

[ll. Nemli bolge bitkilerinde epidermis seviyesinin Us-
tinde bulunur.

IV. Kbk, govde ve yaprakta bulunur.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz IIl.
D)1, Il ve II.

B) I ve III. C) llve L.
E) II, Il ve IV.

2. Asagidaki olaylardan hangisi stomalarin kapanmasi-
na neden olur?

A) Stoma hiicrelerinde turgor basincinin artisi

B) Komsu hiicrelerden stoma hiicrelerine K* gegcmesi
C) Stoma hucrelerinde pH’in azalmasi

D) Stoma hucrelerinde fotosentez ile glikoz Uretilmesi

E) Komsu hicrelerden stoma hucrelerine su gegmesi

3. Asagida stomanin |. durumdan Il. duruma gegisi gosterilmigtir.

|. durum Il. durum

Buna goére, stomanin l.durumdan Il. duruma gelmesi
sirasinda segeneklerdeki olaylardan hangisi meyda-
na gelmez?

A) Suyun dis geperlere yaptigi basing artar.

B) Stoma hiicrelerindeki turgor basinci artar.

C) Komsu hiicrelerden stoma hiicresine K* geger.
D) Stoma hucrelerindeki nisasta miktari artar.

E) Stoma hucrelerindeki CO,, miktari azalir.
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4. Yapraklarda bulunan stoma acikligi arttikga asagida
verilenlerden hangisi ger¢ceklesmez?

A) Terleme artar.

B) Yaprakta osmotik basing artar.

C) Emici tuyler ile topraktan su alimi artar.
D) Minerallerin disari atilimi artar.

E) Gaz alig verisi artar.

5. Bitkilerin biiyiime ve gelismesine etki eden faktorler
ile ilgili asagidakilerden hangisi dogru degildir?

A) Fotosentez ve solunum enzimlerinin ¢alismasi igin si-
caklik 6nemlidir.

B) Yer cekimi bitkinin buyimesinde yavaglatici etkiye sa-
hiptir.

C) Topragin yapisi, icerdigi maddeler ve toprak pH'si bitki
bldylmesinde etkilidir.

D) Isik, fotosentez ve klorofil sentezi igin gereklidir.

E) Bitkilerin normal buytume ve gelismeleri igin belirli mik-
tarda su, nem ve besin elementi gereksinimleri vardir.

o

Asagida bazi deney duzenekleri verilmistir.

ﬁs:

(Karanlik)
I. dizenek

lﬁi ﬁ

I1l. dizenek V. diizenek

Oksin
emdirilmis
agar

Il. dizenek

(—> Isik)
Buna gore, numaralarla belirtilen diizeneklerin hangi-
lerinde yénelim gerceklesmez?

A) Yalniz IIl.
D) 1, Il ve IV.

B) I ve ll. C)lve IV.
E) Il 1l ve IV.

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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7. Bitkisel hormonlarla ilgili,
[.  Tohumun ¢imlenmesinde giberilin hormonu etkilidir.

II. Yaprak dokulmesi ve meyve olgunlagsmasini gaz

hélinde salgilanan etilen hormonu saglar.

[ll. Bitki gelisimini yavaslatarak bitkinin dormansiye
(kis uykusu) girmesini saglayan hormon absisik
asittir.

ifadelerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz I.
D) Il ve Ill.

B) Yalniz II. C)lvelll.
E) I, Il ve IlI.

Oksin hormonu ile ilgili,
I.  Genellikle kdk ve gévde u¢ meristemlerinde salgilanir.
[I. Hucre bélinmesini uyararak buyimeyi tesvik eder.
[ll. Dagihminda yer ¢ekimi etkili degildir.
aciklamalarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I.
D) Il ve Ill.

B) Yalniz IlII. C)lvell.
E) 1, 1l ve IIl.

Asagida bir bitkide belli bir zaman igerisinde meydana
gelen degisimler sematize edilmigtir.
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Buna gore,

I. Goévdede gerceklesen degisimin sebebi nasti hare-
keti olup 1sik 1 nolu yénden verilmig olabilir.

[I. Kokteki gerceklesen degisim 4 yodninde verilmis

yer cekimi ile olabilir.

[ll. Kok ve gdovdede meydana gelen degisimlerin sebe-
bi asimetrik oksin hormonu dagihmidir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il.
D) Il ve Ill.

B) I ve ll. C) lvelll.
E) 1, 1l ve IIl.

10. Tropizma hareketleri igin;
I.  Uyaranin yénu 6nemlidir.
II. Genellikle kdk ve gévde de zit yonli gergeklesir.
Ill. Asimetrik blylime ile gerceklesir.
yargilardan hangileri nasti hareketleri icin dogru degildir?
A) Yalniz Il

D) Il ve Ill.

B) I ve ll. C)lvelll.
E) I, Il ve IlI.

11. Asagida bitkilerden gorilen bazi tropizma c¢esitleri veril-

migtir.
I.  Bir bitkinin 1s13a dogru yonelmesi
II. Bitki kdkinun yer gekimine dogru ydnelmesi
Ill. Bitkinin dokunmaya karsi yénelmesi

Buna gore |, Il ve lll ile belirtilen durumlarla se¢enek-
lerden hangisi dogru eslestirilmistir?

A) Kemotropizma Travmatropizma Hidrotropizma
B) Fototropizma Tigmotropizma Gravitropizma
C) Fototropizma Gravitropizma Tigmotropizma
D) Kemotropizma Gravitropizma Fototropizma
E) Hidrotropizma  Tigmotropizma Gravitropizma

12. Asagida oksin hormonunun miktarina bagli kok ve gov-
dede meydana gelen buyume grafiklenmistir.

Blyume

Kok Gévde

Oksin miktari
Grafige gore,

I.  Oksin miktarinin artmasi bUyUimeyi her zaman
olumlu etkiler.

Il.  Oksin bitkinin tim kisimlarinda belli bir orana kadar

blylUmeyi tesvik eder.

Ill. Oksin, asimetrik bliylimeyi sadlayarak tropizmaya
neden olur.

yorumlarindan hangileri gikarilamaz?

A) Yalniz Il.
D) Il ve lll.

B) I ve ll. C) I ve lll.
E) I, 1l ve lll.

Cevap anahtarina ulagmak

o

icin karekodu okutunuz.
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